
第7-1表　河川、海域及び湖沼の環境基準適合等の状況 （平成19年度）

人の健康の保護に関する項目の環境基準適合状況

　　水  域  別 河　　　  川 海　　　　域 湖　　　　沼

適合率 適合率 適合率

項  目 (％) (％) (％)

カドミウム
0 /  770 0 /  202 100 0 /  152 0 /  75 100 0 / 8 0 /1 100  

全シアン
0 /  698 0 /  198 100 0 /  152 0 /  75 100 0 / 8 0 /1 100  

鉛
0 /  854 0 /  211 100 0 /  192 0 /  75 100 0 / 8 0 /1 100  

六価クロム
0 /  742 0 /  198 100 0 /  152 0 /  75 100 0 / 8 0 /1 100  

砒素
10 /  760 2 /  211 99.0 0 /  192 0 /  75 100 0 / 8 0 /1 100  

総水銀
0 /  746 0 /  198 100 0 /  192 0 /  75 100 0 / 8 0 /1 100  

アルキル水銀
0 /  412 0 /  113 100 0 /  129 0 /  56 100 - / - - /- -

ＰＣＢ
0 /  181 0 /  134 100 0 /  67 0 /  66 100 0 / 2 0 /1 100  

ジクロロメタン
0 /  412 0 /  159 100 0 /  90 0 /  59 100 0 / 8 0 /1 100  

四塩化炭素
0 /  412 0 /  159 100 0 /  90 0 /  59 100 0 / 8 0 /1 100  

1,2-ｼﾞｸﾛﾛｴﾀﾝ
0 /  408 0 /  159 100 0 /  90 0 /  59 100 0 / 8 0 /1 100  

1,1-ｼﾞｸﾛﾛｴﾁﾚﾝ
0 /  406 0 /  159 100 0 /  90 0 /  59 100 0 / 8 0 /1 100  

ｼｽ-1,2-ｼﾞｸﾛﾛｴﾁﾚﾝ
0 /  410 0 /  159 100 0 /  90 0 /  59 100 0 / 8 0 /1 100  

1,1,1-ﾄﾘｸﾛﾛｴﾀﾝ
0 /  412 0 /  159 100 0 /  90 0 /  59 100 0 / 8 0 /1 100  

1,1,2-ﾄﾘｸﾛﾛｴﾀﾝ
0 /  406 0 /  159 100 0 /  90 0 /  59 100 0 / 8 0 /1 100  

ﾄﾘｸﾛﾛｴﾁﾚﾝ 0 /  410 0 /  159 100 0 /  90 0 /  59 100 0 / 8 0 /1 100  

ﾃﾄﾗｸﾛﾛｴﾁﾚﾝ 0 /  410 0 /  159 100 0 /  90 0 /  59 100 0 / 8 0 /1 100  

1,3-ｼﾞｸﾛﾛﾌﾟﾛﾍﾟﾝ 0 /  386 0 /  159 100 0 /  87 0 /  59 100 0 / 8 0 /1 100  

チウラム 0 /  311 0 /  155 100 0 /  90 0 /  59 100 0 / 8 0 /1 100  

シマジン 0 /  311 0 /  155 100 0 /  90 0 /  59 100 0 / 8 0 /1 100  

チオベンカルブ 0 /  311 0 /  155 100 0 /  90 0 /  59 100 0 / 8 0 /1 100  

ベンゼン 0 /  408 0 /  159 100 0 /  90 0 /  59 100 0 / 8 0 /1 100  

セレン 0 /  549 0 /  194 100 0 /  114 0 /  62 100 0 / 8 0 /1 100  

硝酸性窒素及び亜硝酸性窒素 0 /  1,020 0 /  214 100 0 /  849 0 /  91 100 0 / 24 0 /1 100  

ふっ素 16 /  467 9 /  169 94.7 (海域には適用しない) 0 / 24 0 /1 100  

ほう素 1 /  387 1 /  154 99.4 (海域には適用しない) 0 / 8 0 /1 100  

  　合　　計 27/ 12,929 12 /  214 94.4 0/ 3,448 0 / 91 100  0/ 226 0 /1 100  

(備考) ｍ：環境基準値を超える検体数　　ｎ：総検体数
ａ：環境基準不適合地点数　　　　ｂ：全測定地点数
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環境基準適合率(%) ＝ ×100


